

# PLAVAJ, PLAVAJ...

Dan takšen, da bi še na to šestmesečno zimo pozabil.

Ljudi, kolikor hočeš, vse hiti, vse čaka, vsi bi radi nekam prišli. Gor, samo gor.

Tankaj pa naletiš na prvo oviro. Parkirni prostori so polni, ker jih je že mnogo prišlo pred tabo. V bifeju dren, pred blagajno dren, sčasoma si še sam sebi v napoto. Gondola pa potuje gor in dol v veliko veselje kolektiva in — gostov. Kajti priti na Golte v tem vremenu je lahko samo užitek. Zgorinja postaja se sveti, gondola pa odseva od sivine in zelenih smrek.

Nenadoma obstane. »Nič ni,« pravi prvi, »Jo hudiči že zopet preizkušajo.«

»In izberejo prav čas, ko je največ ljudi.«

»Nekaj se je pokvarilo.«

»Nemogoče.«

»Pokvarjena je. Vidite, da se več nikamor ne premakne.«

»Sreča, da smo ostali spodaj. Koliko časa pa bo stala tako na istem mestu.«

»Uboji tisti, ki so zdaj v njej.«

Vreme je lepo. Vse več ljudi se nabira ob spodnji postaji v Zekovcu. Od tu in tam, Celo iz zamejstva, da o Zagrebčanih, Ljubljancih, Mariborčanih in Kranjcih ne govorimo. Gondola pa stoji.

To ni prvič. Tudi drugi ne. Prvič je v gondoli obviselo za dober grozd otrok, ki so bili na šolskem izletu. Drugič so v njej dopraznovali tisti gosti ob Novem letu. Zdaj ne vemo, kdo je v njej. Vemo pa, da jih je mnogo.

Vreme je tako čudovito, da ti pot lije po hrbtu. Tudi onim, ki poskušajo najti vzroke okvare. Dragi tovariši, zadeva ni enostavna. Če v koga koži ne bi rad bil, so to uslužbenci Izletnika. Po vsakovrstnih očitkih jim zdaj praviloma »zakuhar« v največjih konicah še gondola. Ze tretjič. Nič kriv — mnogo dolžan, gondola pa odpove poslušnost.

»To je hudičeva nerodna zadeva za Izletnik. Poglejte, že poldruho uro boljčimo v gondolo, pa se nikamor ne premakne.«

»Zakaj Izletnik ne toži proizvajalca?«

»Saj je vse še v poskusnem obratovanju. Italijani so krivi, ti pa se vedno izgovarjajo na napake v električni napetosti.«

»Kakorkoli že, to je slaba reklama. In Izletnik vsaj tokrat ni nič kriv. Zopet se je zapletlo.«

Dan pa lep, da malo takih. Nekateri čakajo, drugi vozila obračajo, kdo ve, kdaj bodo zopet prišli nazaj. Z zaupanjem. Nani

## MALI INTERVJU



Vprašuje: Milan Sentičar  
Odgovarja: Janez Petek

Neznosna vročina celjske pekarnice me je prisilila, da sva se z Janezom Petekom hitro preselila v pisarno. Bil je v majici, toda kljub temu sem opazil, da tudi on občuti neznosno žarenje peči.

»Od kdaj si v poklicu pek-ka?« »Junija lani sem naredil izpit za pomočnika. Jasnno, prej sem bil dve leti vajenec.« »Zakaj si se odločil za ta poklic?« »Najprej sem imel veselje, ko sem bil v Ljubljani pri stricu peku. No, kljub temu, sem hotel postati avtomehaničar. Vendar, mesta ni bilo.« »Ti je danes žal?« »Ne, vendar samo zato, ker je naš poklic težak. Predvsem zaradi nočnega dela.« »Kakšen je tvoj delovni čas?« »V dveh izmenah, najprej od 20. ure do 4. zjutraj ali od 4. ure zjutraj do končnega dela to je ob 9. ali 10. uri.« »Kje stanuješ in koliko si star?« »Stanujem v Smartnem ob Paki, star pa sem 19 let.« »Kako je z jutranjo službo, glede na to, da si precej oddaljen iz Celja?« »V navadi je, da me kdo zamenja tisto uro ali dve, ker nimam ugodne zveze iz Smartnega s Celjem.« »Je nočno delo zelo težko?« »Teško je! Predvsem zaradi spanja. Poleg tega pa je nočno delo veliko bolj napeto zaradi hitrosti, saj hočejo stranke kruh navsezgodaj. Tako ima druga izmena precej lažje delo.« »In kakšne so druge težave tvojega poklica?« »Predvsem vožnja domov. Pozno se vračam, tako, da mi ostane presneto malo časa še za kaj drugega. Tako se je povsem nemogoče ukvarjati s športom.« »Kaj pa vročina?« »Zelo huda je, posebej za tiste, ki je ni navajen. Normalno delamo pri 35 stopinjah, srebrb pa se povzpne tudi do 40 stopinj. Kljub temu se človek navadi.« »Kaj oblikuješ s testom?« »Pecivo, kruh in preste.« »In od tega najraje?« »Najraje sem pri stroju za pecivo.« »Pečes še ne?« »Pri nas je tako, da moraš biti — kot sem sedaj — najprej tri leta oblikovalec II, nato, če si v redu, te prestavijo k tehničar ali postaneš oblikovalec I. Tu si lahko vse življenje, če pa kažeš zanimanje lahko pozneje delaš pri stroju za mešanje ali pri peči.« »In za kaj se ti zanimaš?« »Rad bi pekel.« »Rad ješ kruh?« »Se kar.« »Ti ga kdaj manjka?« »Niti najmanj.« »Tvoja želja?« »Rad bi bil zopet v službi, ko pridem iz JLA.«

zaselkov na predvideni trasi, turizmu in pa gospodarstvu v občini. Cesta bo dolga okoli 6 do 7 kilometrov in bo povežala rečiško dolino tudi z naselji po pobočjih Maliča, ec



## KRESOVI V ŠENTJURJU

Na Resevni se bodo zadnji dan v tem mesecu zbrali mladi iz vseh aktivov Zveze mladine šentjurske občine ter izvedli zanimivo tekmovalno na kulturno zabavnem področju. V primeru slabega vremena bo prireditev v domu. Po tekmovalstvu bo družabni večer. Medtem bo na Resevni zagorel velik kres, kateremu se bodo pridružili tudi kresovi na hribih po vseh večjih krajih občine. Tako bodo Šentjurčani pozdravili praznik dela.

## PROSLAVA 1. MAJA

26. aprila zvečer bo v prosvetnem domu v Šentjurju centralna proslava ustanovitve OF in praznika dela, ki jo pripravljajo SZDL, sindikat in Zveza mladine. Na njej bodo podelili tudi plakete dolgoletnim in zaslužnim družbeno političnim delavcem. Proslavo bo z nastopom zaključila folklorna skupina France Marolt iz Ljubljane.

## SREČANJE DELAVCEV NA RESEVNI

1. maja bo Šentjurčane prebudila godba na pihala s koncertom pred kavarno Espresso. Kmalu zatem se bodo pričeli zbirati delavci in drugi za skupen pohod na Resevno, kjer bo veliko delavsko srečanje. Organiziral ga je občinski sindikalni svet s pomočjo sindikalnih podružnic. Pričakujejo, da se bo na Resevni zbralo več 100 ljudi.

## POZNE MALICE

Kritikam gostinstva se je pridružila tudi ta, ki gre na račun mini kavarne. Namreč v Šentjurju je precej ljudi pa tudi slučajnih potnikov, ki bi radi topla malico. Ker pa odprejo mali lokal šele ob 8. uri zjutraj, vodilni pa so bili mnenja, da kuharica ni potrebna, lahko natakarice postrežejo gostom s toplo malico šele med 11. in 12. uro, torej v času, primernem za kosilo. V kavarni pa so opustili tudi nekdanje zelo pohvaljeno navado, namreč, na tabli pred lokalom že več mesecev ni zapisano, kaj lahko danes nudijo gostu, kar je bila nekoč navada.



## KONFERENCA O KMETIJSTVU

Kot smo poročali, so na 2. seji člani občinske konference Zveze komunistov Slovenije Konjice pripravljali o gospodarstvu in nalogah komunistov pri splošnem družbenem razvoju občine. Za temo 3. seje konference pa so določili kmetijstvo, kar je za konjiško občino zelo pomembno, saj se z njim preživlja še precejšen odstotek prebivalstva. Seja konference bo med 20. in 25. majem.

## JANKO KUKOVIC PREDSEDNIK MLADINE

Pred dnevi so se na seji zbrali člani občinske konference Zveze mladine Slov. Konjice. Med drugimi so za novega predsednika predsedstva občinske konference izvolili Janka Kukovica iz trgovskega podjetja in vinjski dom.

## UREDILI BODO PARK

V Konjicah se bo v dneh pričenja lokalna mladska delovna akcija. Tako se odločili mladi ljudje bodo žrtvovali nekaj prostih sobot in z udarniškim delom uredili park. Sodelovali bodo preko 80 mladincev in študentov.

## DISKO KLUB

Kot povsod v Sloveniji tudi v Jugoslaviji je tudi Slov. Konjicah zaživel diskoteka. Za sedaj ima preko 20 rednih obiskovalcev. Bližnja pa so v Mladinskem domu v Konjicah plesni vsako soboto. Tako mladina le prišla do zabave.



## RAZSTAVA AMATERJEV

Delavska univerza Šmarje pri Jelšah je ponovno odprla razstavo amaterjev.



## 45 ČASTNIH ZNAKOV

Na 10. redni skupščini Avto-moto Zveze Slovenije v Ljubljani so podelili 45 Celjanom častne znake za požrtovavalno in uspešno delo na področju avtomobilizma in tehničnega napredka. Častne znake so prejeli večina člani upravnega odbora in komisij, ki delujejo pri AMD Slavko Šlander v Celju. Posebno priznanje — plaketo za izredne zasluge pa je dobil sekretar društva, Ivan Divjak.

## POLOŽAJ GOSTINSTVA

Na pobudo strokovnega odbora za gostinstvo in turizem pri republiški gospodarski

zbornici za celjsko območje bo danes, 22. aprila, v Celju posvet z odgovornimi delavci v gostinskih in turističnih delovnih organizacijah ter zasebnimi gostinci o ekonomskem položaju gostinstva v luči razmer na tržišču ob nastopu turistične sezone.

## PETNAJSTA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Po dosedanjih pripravah kaže, da bo naslednja, petnajsta skupna seja članov obeh zborov občine Celje v torek, 28. aprila. V kolikor bodo pripravljene vsi materiali, bodo odborniki že razpravljali o konkretnem sanacijskem programu cinkarne.

## »OBVESTILA« Z OTOKA

Krajevna skupnost in krajevna organizacija SZDL Otok sta izdali že drugo številko Obvestil, glasila, ki je namenjeno vsem gospodinjstvom na Otoku ter seveda vsem tamošnjim organizacijam. Obvestila so hvaležna in hkrati

posrečena oblika med krajevno skupnostjo, krajevno organizacijo SZDL in tamošnjimi prebivalci.

## G. GROBELNIK — SPET PREDSEDNIK KOMORNEGA ZBORA

Pred dnevi je bil redni delovni obračun celjskega komornega moškega zbora. Čeprav so tudi v minulem obdobju dosegli izredne uspehe in se uveljavili na koncertih in tekmovaljih doma in v tujini, so kritično ocenili svoje delo in si v tem smislu začrtali tudi pot prihodnje umetniške rasti. Pri volitvah so predsedniško mesto vnovič zaupali Gu stavu Grobelniku, tajniško pa Francu Lukaču.

## KAJ JE Z MOSTOM V DOBROVI?

Ko so lansko jesen začeli z regulacijskimi deli Koprivnice v Dobrovi, so porušili lesen most, ki je vezal prometno močno obremenjeno cesto skozi vas in naprej proti Lokrovcu. Struga je regulirana, toda mostu ni več, in tamošnji ljudje ga močno pogrešajo. Zato se zavzemajo, da bi zgradili vsaj brv za pešce in kolesarje, če že širšega mostu ni moč dobiti.



## PLANINCI ZBOROVALI

Planinci v Laškem so se pred dnevi sestali na razširjenem sestanku. Na seji so pregledali delo Planinskega društva v preteklem letu. Izporočili predsednika, blagajnika, načelnika mladinskega odseka in ostalih so razvidni razveseljivi rezultati. Te rezultate so dosegli kljub težavam in ob nerazumevanju za njihovo delo. Ob vsem tem velja poudariti, da je tudi planinstvo ena izmed dejavnosti, ki mnogo prispeva k izobraževanju in usposabljanju občanov. Na koncu sestanka pa je tovariš Škrbinek ob diapozitivih predaval o Julijskih alpah.

## PO PRVEM MAJU ZAČETEK GRADNJE CESTE NA ŠMOHOR

Po prvomajskih praznikih bodo začeli iz Rečice proti priljubljeni izletniški točki Laščanov in laških rudarjev na Šmohor graditi gozdno cesto, ki pa bo dobrodošla tudi ljudem iz bližnjih



VAŠ IZGLED MORA BITI SODOBEN IN ELEGANTEN ZATO OBIŠČITE NAŠO POSLOVALNICO  
**MANUFAKTURA**  
KJER BOSTE SOLIDNO IN TOČNO POSTREŽENI

Kratek sprehod Pomlad tudi na slo rat, radič... pa cel lic, trobentic, narcis Odlučil se je do go ni domov P geljski so predragi tice pa bodo kar P Ponuđa velika, malo. Znova je od med misami, se o Pa je zagledal imela lep kup rob trobentic, med n nekaj drobnih sop